

«Делами детей надо жить круглые сутки, а не интересоваться ими ради галочки»



Фоминцевы на городском конкурсе «Семья года», который они, кстати, выиграли

24 ноября в России будут отмечать День матери. Специально к празднику «Восход» пообщался с многодетными ирбитскими матерями, каждый день которых проходит в семейных хлопотах. Ирбитчанка Юлия Фоминцева награждена знаками отличия Свердловской области «Материнская доблесть» III и II степеней. Она с мужем Константином воспитывают девять детей.

Юля с детства хотела быть воспитателем, но ее мама настояла, чтобы девочка поступила учиться на швею. «Эта профессия тебя прокормит», говорила она, и дочка послушалась...

С будущим мужем Юлия познакомилась в храме Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. Константин, борясь с раком и испробовав все средства, пришел к Богу – трудился при церкви, разбил там сад.

Сейчас у пары крепкая и дружная семья. У Фоминцевых девять детей: Данил, Семён, Даша, Соня, Тимофей, Ефросинья, Маша, Савелий и Владислав. Сама Юлия работает на Ирбитском молочном заводе, муж продолжает помогать храму. В семье соблюдаются все церковные праздники, дети и родители ходят на службы, на Пасху все вместе пекут куличи и красят яйца.

– Вера помогает воспитывать в детях добро, а для нас мужем это самое главное. Хочется, чтобы дети научились помогать друг другу, были милосердными и чувствовали ответственность друг за друга, – говорит Юлия.

Интересно, что старшие дочки Фоминцевых профессионально играют в женский футбол! И мама уже второй год рядом с ними. В прошлом году женская команда заняла второе место, а в этом году первое – на первенстве города.

Папа все больше занимается с сыновьями. Мужчины вместе ремонтируют дом, умеют и работать на земле – копать, поливать... Старшие сыновья – Данил и Семён уже работают. А самый младший сынок Савелий проявил талант к пению. Он уже выступил на городском конкурсе «Семья года», который Фоминцевы, кстати, выиграли.

– Мы стараемся быть с нашими детьми на одной волне. Не просто интересоваться их делами ради галочки, а жить этим. Тогда в семье будет лад, взаимопонимание и любовь. На этом все и строится, – отмечает Юлия.